
Звіт про виконання Плану роботи 

Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації за 2023-2024 роки 

 
Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній 

(військовій) адміністрації (далі – Рада з питань ВПО) створено розпорядженням голови 

(начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 22.09.2023                              

№ 748/А-2023 «Про утворення Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській 

обласній державній (військовій) адміністрації» як консультативно-дорадчий для участі у 

реалізації регіональної політики у сфері забезпечення захисту прав та інтересів внутрішньо 

переміщених осіб, сприяння діяльності територіальних громад Одеської області у розвитку 

ефективних механізмів її адаптації та інтеграції. Цим розпорядженням затверджено 

Положення про Раду з питань ВПО. 

До складу Ради з питань ВПО входять 20 осіб: 

- 3 представники громадських об’єднають (ГО «ВПО України», ГО «Правозахисне 

товариство «Співдружність», Міжнародний благодійний фонд «Українська душа»);  

- 6 представників Одеської обласної державної (військової) адміністрації (директор 

Департаменту економічної політики та стратегічного планування, заступник директора-

начальник управління систем життєзабезпечення Департаменту систем життєзабезпечення та 

енергоефективності, директор Департаменту освіти і науки, заступник директора – начальник 

управління соціального захисту Департаменту соціальної та сімейної політики, заступник 

директора Департаменту охорони здоров’я, заступник начальника – начальник відділу 

розвитку сімейних форм виховання служби у справах дітей); 

- 11 представників ВПО.  

Гендерний склад Ради з питань ВПО: 11 жінок, 9 чоловіків. 

Керівні органи Ради складаються з внутрішньо переміщених осіб (голова, заступник 

та секретар). 

За період роботи Ради з питань ВПО, проведено 6 засідань. Засідання відбувались 

щоквартально відповідно до Плану роботи. На засіданнях:  

- обраний керівний склад та обранні канали комунікації,  

- прийнятий План роботи та регламент,  

- обговорене виконання обласної комплексної програми соціальної підтримки 

населення «Соціальний захист населення в Одеській області» та Комплексної програми 

реалізації регіональної політики щодо ВПО в Одеській обл. на 2023-2025 роки, члени Ради з 

питань ВПО проінформовані про місця тимчасового проживання і налагоджений механізм 

перенаправлення,  

- проведене спільне засідання з Одеської міською Радою з питань ВПО та 

Одеським обласним центром зайнятості: щодо зайнятості та підтримки розвитку 

підприємницьких ініціатив ВПО; 

- затверджена Стратегія та операційний план; 

- оновлений склад, відбувалося інформування про Реєстр збитків завданих 

агресією рф проти України, затверджений План діяльності Ради з питань ВПО у 2025 році 



Прийом та опрацювання звернень ВПО та громадських об’єднань. За звітний період 

отримано 25 звернень. Основні питання: соціальні та пенсійні виплати, отримання 

гуманітарної та фінансової допомоги, перенаправлення до МТП, отримання алгоритму дій 

родині зниклого безвісті, отримання витягів для осіб, які втратили особисту свободу в наслідок 

збройної агресії проти України та інше.  

Прийом здійснювався в телефонному режимі та через сторінку Ради з питань ВПО у 

соціальній мережі фейсбук (https://www.facebook.com/Rada.VPO.Odesa.region/ ) та через                    

e-mail: rada.vpo.od.obl@gmail.com  

З 1 грудня 2024 року, щочетверга з 10:00 до 16:00, здійснювався прийом звернень за 

адресою: м. Одеса, вул. Косовська, 2Д (Центр допомоги врятованим). 

Отримані звернення перенаправлялись до необхідної інстанції для вирішення запиту 

та здійснювався контроль виконання. Найскладніші питання виносилися на засідання Ради з 

питань ВПО та на онлайн нарадах урядового  Координаційного штабу з питань забезпечення 

реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб. 

Члени Ради з питань ВПО приймають участь у засідання або є членами: 

- Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб під головуванням Віце-прем’єр-міністр України – Міністр з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України / заступниці голови Офісу Президента 

України Ірини Верещук;  

- Житлової комісії та комісії з працевлаштування при Мінреітеграції 

- Координаційного центру підтримки цивільного населення при Одеській обласній 

державній (військовій) адміністрації; 

- Комісії з житлових питаннях ВПО при Координаційному штабі при Одеській 

обласній державній (військовій) адміністрації. 

16 лютого 2024 року голова Ради з питань ВПО Євген Шляхтін доповідав про 

діяльність Ради на Координаційному штабі з питань забезпечення реалізації прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб. Їм була винесена пропозиція підіймати проблемні кейсі для їх 

вирішення на національному рівні.  

Крім того, в десятках навчань, тренінг та семінарів приймали участь члени Ради з 

питань ВПО, організатором таких заходів був Благодійний фонд «Стабілізейшен суппорт 

сервісіс».  

Супровід Рад з питань ВПО Одеської області. Наразі в Одеській області діє 51 Рада з 

питань ВПО: 1 обласна, 7 при РДА та 43 в громадах: 

- Організовані та проведенні два обласні форуми рад ВПО для навчання та обміну 

досвідом (форуми відвідали представники понад 70% Рад ВПО Одеської області);  

- Наданні консультації 12 Радам ВПО Одеської області; 

- Створений чат для керівників Рад з питань ВПО Одеської області для обміну 

інформацією та комунікацією 

У 2025 році в планах проведення щомісячних зустрічей з представниками Рад ВПО 

Одеської області. 
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Інформування внутрішньо переміщених осіб: 

- Створений розділ Рада ВПО на сайті Одеської обласної державної адміністрації 

(відбувається анонсування засідань, розміщаються протоколи, Робочі плани, контакти 

керівництва Ради та інше); 

- У звітний період налагоджувалась взаємодія з представниками регіональних ЗМІ 

(ТБ та радіо); 

- Проводились брифінги з актуальних питань (іпотечні програми, ваучери на 

навчання, соціальні виплати).    

Співробітництво з міжнародними організаціями та громадськими об'єднаннями. 

 Найбільша підтримка була надана з боку Агентства ООН у справах біженців (УВКБ 

ООН): профінасовано проведення двох обласних Форумів Рад ВПО та у 2025 році буде надана 

технічна підтримка для роботи Ради з питань ВПО. 

На другому місці, це інформаційно-консультативна підтримка БФ «Стабілізейшен 

суппорт сервісіс» (наповнення програми двох Форумів, онлайн навчання, запрошення на II 

Всеукраїнський Форум Рад ВПО у Києві, підтримка фасилітаторки Рад ВПО Одеської 

області). 

Також, ГО Десяте квітня сприяло проведенню II обласного форуму Рад ВПО Одеської 

області, налагоджувавсь комунікація з представниками МОМ. 

3 листопада 2023 року голова Ради з питань ВПО Євген Шляхтін прийняв участь у 

Першому Всеукраїнському Форумі Рад ВПО. Понад 350 учасників: урядовців, представників 

Рад ВПО, громадського сектору та міжнародних організацій. Нетворкінг, обговорення 

успішних кейсів в громадах, напрацювання подальшої розбудови Рад ВПО та їх посилення. 

Організатори: БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за підтримки Агентства ООН у справах 

біженців (УВКБ ООН). 

22-23 травня 2024 року відбулася Стратегічна сесія для Ради з питань ВПО за 

підтримки Благодійної організації «Благодійний Фонд «Стабілізейшн Суппорт Сервісез» за 

фінансування Агентства ООН у справах біженців (УВКБ ООН). 

Були напрацьовані: місія, візія та задання. Місія: Сприяння в реалізації прав ВПО, 

залучення ВПО до процесу розроблення нормативно-правових актів та контролю за їх 

виконанням. 

Визначені стратегічні цілі:  

1. Сприяння в задоволенні житлових проблем ВПО. 

2. Сприяння зайнятості ВПО 

3. Сприяння наданню соціальної допомоги та підтримці ментального здоров'я 

4. Сприяння перетворенню ВПО у членів громад 

5. Підвищення та зміцнення інституційної спроможності Ради ВПО. 

18-19 липня 2024 року Радою з питань ВПО організований Перший Обласний Форум 

для представників та представниць Рад з питань ВПО в Одеській області.  

Основною метою стало забезпечення ефективної взаємодії між обласною, районними 

та місцевими радами з питань ВПО в Одеській області, підвищення кваліфікації учасників, 



обмін досвідом та розробка спільних стратегічних планів для покращення підтримки 

внутрішньо переміщених осіб. Захід відбувся за підтримки Aгентство ООН у справах біженців 

в Україні (УВКБ ООН) та за сприяння Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез». 

27-28 серпня 2024 року відбувся ІІ Всеукраїнський Форум Рад ВПО у Києві.  

Захід зібрав майже 300 учасниць та учасників. Від Одеської області були присутні:  

Євген Шляхтін,   голова Ради з питань ВПО при Одеській ОДА (ОВА); 

Оксана Гімішлі, голова Ради з питань ВПО при Одеській РДА (РВА); 

Тетяна Литвинова, голова Ради з питань ВПО при Ізмаїльській РДА (РВА); 

Сергій Зуденков, голова Ради з питань ВПО при Лиманській селищній раді. 

Тетяна Дементьєва,  директор Департаменту соціальної та сімейної політики        

Одеської ОДА. 

Одним з головних напрацювань Форуму стала домовленість про створення нової 

громадської організації — Конгресу Рад ВПО, який візьме на себе координаційну роль та 

надаватиме методичну підтримку. Захід проводив Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез» у партнерстві з Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України за підтримки УВКБ ООН. 

3-4 жовтня 2024 року Рада з питань ВПО організувала та провела II обласний форум 

для представників та представниць Рад з питань ВПО в Одеській області. Захід складався             

з IV модулів: Основні завдання та функції Ради ВПО, Можливості впливу Ради ВПО на 

місцеву політику, Забезпечення комунікації Ради ВПО з громадськістю та Налагодження й 

розбудова партнерських зв’язків. Спікерами та спікерками заходу були: Анастасія 

Перепелиця, голова Ради з питань ВПО при Запорізькій обласній військовій адміністрації; Яна 

Любимова, голова Ради з питань ВПО при Луганській обласній державній адміністрації; Яна 

Шкуратова, голова Ради з питань ВПО при Тернопільській обласній військовій адміністрації; 

Тетяна Дементьєва, директорка Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської ОВА; 

Микита Коренєв, директор Одеського обласного центру зайнятості; Вікторія Плєшко, 

координаторка проєкту та Катерина Венжега, юристка проєкту БО “БФ “ССС” в Одеській 

області; Марина Губська, координаторка департаменту по роботі зі спільнотами та  Ельвіра 

Зейтуллаєва, регіональна координаторка в Херсонській, Запорізькій областях ГО «Десяте 

квітня»; Марія Попова, Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

в Одеській області; Марат Абдулаєв, Представник експертної ради при регіональному 

представництві Уповноваженого ВРУ в Одеській області;  Вадим Дудич, представник 

ініціативної групи "Зелена хвиля", м. Ананьїв  та редставники БФ «Оновлена Україна», 

представники міжнародних організацій  UNHCR, UNICEF, IOM та UNFPA 

Захід організований Радою з питань з ВПО при Одеській ОДА, Благодійним фондом 

«Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та ГО «Десяте Квітня» за підтримки Агентство ООН у 

справах біженців в Україні. 

Агентство ООН у справах біженців в Україні оголосило тендер за закупку обладнання, 

яке буде надано для діяльності Ради з питань ВПО. 

Крім того, велася робота: 

- із залучення експертів та партнерів для діяльності Ради ВПО; 



-  17 квітня 2024 року представниками Ради з питань ВПО проведений моніторинговий 

візит до МТП (Центр соціально-психологічної допомоги для ВПО та осіб, які постраждали від 

збройного конфлікту, м. Одеса, вул. Хімічна, 5). МТП відповідає вимогам постанови КМУ               

від 01.09.2023 № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб». 

 

 


